In July 2021 we asked our stakeholders to take a survey to assist our
district with allocating ARP ESSER Funds. The survey results
contain the responses from community, staff, parents and students.
The survey results are below.

How satisfied were you with the level of individualized attention that students were
able to receive from teachers during the remote learning period?
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How satisfied were you with the level of Social Emotional Support
received by students during the pandemic?
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How concerned are you that students lost instructional time
during the pandemic?
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Based on your observations will our students require additional mental
health support as they return to school for the 2021-2022 school year?
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How satistied were you with the level ot student engagement
using technology and the internet?
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